Tema ypoxka
Yucaa or 11 no 20. Hymepauus (14 4.) Ha3Banus u mociienoBareibHOCTb
qucesn BTOporo aecsatka. O0pa3zoBaHUe YUCET U3 OJHOTO JIECITKAa U HECKOIbKHUX
EANHULL
-PebsiTa, paboraem nanpiie!
-OTKpbIBaeM TETPA/lb U 3aIIMCHIBAEM
28 mapma

HHomawmnsas paboma
-Haunnaem ¢ ycTtHOoro cuera. BHUMAarenbHO CIlylIaeTe 3aJaHUE, OTBET
3alMCBIBAETE B TETPAb YEPE3 KIETOUKY B CTPOUKY.
Hanpuwmep:
46105

YCcTHBLIM cuéer

— Ckonbko Hapo npubasutb K 5, uTobbLI
nonyumTte 6?

— Kakoe uucno yeenuuunm Ha 1, ecnm
nonyuunu 4?

— Kakom 3HakK Hag0o NOCTABMTbL EMECTO
3Be3[0MKM:

8*1=77?
— Kakoe uucno ymenowunnm Ha 1, ecnm
nonyuunu 6?

— K xkakomy uncny npubaemnu 1, ecnm
nonyuunu 9?

— Hangute cymmy uucen 4 mu 1.

-Pebsara, mpl mo3Hakomumcsi ¢ Hymepanuei uncen ot 11 go 20. [Tocuuraiite ot
11 no 20

111213 141516171819 20

BaumarensHo paccMoTpuUTe

Jecarb.

n [TTTT] A4 onun wan! neom

Lecarok.
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-1 gecarok- 3To 10 emuHMII.

1 necarox u 1 -ot0 11

2 necATKa U 2 - 910 12

-ITponomxu caMmoCTOSATENIBHO, IPYKOK!
-Pemu 3a7a4y ¥ 3anuiiu B TETPab.

2. CKONbKO KpacHbiX (ADKKOB Ha HUTKE? CUHUX?
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Ckonbko Bcero dnaxkos? Kak no-pasHomy
MOXHO OTBETUTb Ha 3TOT BOnpoc?

3aoaua
- OTKpoii yueOHUK Ha €.46, paccMOTpU
-Pemm B Terpaau 3agauy Ne3 Ha c.47

®|pru NOCafMAM ¥ WkoAbl 7 Adnox W 3 Be-

| |
pEIRM. 1]
1) Cronbwo Bcero pepeBbes NOCAMNH JeTH? I l
?) Ha cCHONbHO MeHbl® .., Y™ .., *oca- éPIABI-Ilu
rl 5
MHAH  AeTH? AL
4. 1) Yrobw coenaTs KopMywkd Ons ntHy, Ba- PAZHOCTb
HA BwnMaun 4 pouweukk, a Bacn — wa 2 IROMIERA
Bonslwe. Cronsko powevex swndann Baca? _ -
2) Bawa eseinwawn 4 poweuxw, a Bace — | 10 — 1
6 powewek. CROABKO BCErO AOWEYeK BwNW-
MK MaNEHHKK? 8-1
6—1
5. Haueptw pea otpeska gameoid 10 cm ow | 2—-1 |
6 cMm. Ha CHONBHO CANTHMETPOR NEpBLIA OT-  Sa——

PE30H JNHHHEE BTOPOro? '

6. [lepouks OTragbiBand HWMEHA FEPOEE CHAZKM 0
«Jonotol knoudk, Wad MNpekniovesss Bypa-
THHO®. TavA 3anMcana cnoso W3 8 pasHmx
By, a Kna — wa T bByws. Ha cronbko —_—
MeHblle Byke wenonbaosana Kna, uem Ta- |
HA? Ha ceonoko Gonbwe pasvbix Gywe He-
nonbacsana TadA, dyem Kna?

[Iposeps ceOs!




1) 7+3=10 (1.) Bcero
2) 7—3=4(0.) MeHbIIE

OrBer: Ha 4 0. MeHbILIE , YE€M JIMIL.



